## (GIDO)億宣言

# Bricge



事務所(東京)写真

〇本社所在地:東京都港区虎ノ門4-1-40 江戸見坂森ビル7階

〇事業概要:公認会計士等に特化したプロシェアリング事業及び付帯関連事業

○常時使用する従業員数:62名(2024年 9月期)

○現在の売上高: 20億円 (2024年9月期)

○法人番号:9010401096413

OWeb: https://bridge-group.co.jp/

### ブリッジコンサルティンググループ株式会社(サービス業)

#### 企業理念・100億宣言に向けた経営者メッセージ



代表取締役CEO 宮崎 良一

公認会計士の経験・知見・想いを集約し、 最適配分を可能にするプラットフォームを創り、日本経済を活性化させる

Big 4 と呼ばれる外資系グローバルアカウンティングファームが主役である公認会計士業界の中で、和製のグローバルアカウンティングファームとして日本経済を活性化させるファーム作りのため、公認会計士ネットーワークを構築し、集合知能(公認会計士の経験・知見・想い)をテクノロジーの力を使って、最適配分を可能にする世界を目指します。

#### 売上高100億円実現の目標と課題

#### 実現目標

2030年までに、公認会計士10,000名のネットワークを作り、 売上100億円を目指す企業を中心に全国2000社の企業成長 を支援することにより、弊社自身も2029年度(2030年9月 期)に売上100億円(年率30%成長)を突破する。

#### 課題

- 公認会計士10,000名のネットワークを作り切る。
- ・ 売上100億を目指す企業との接点を増やす。
- 企業成長の課題を洗い出し、体系化する。
- 課題解決が可能な公認会計士をマッチングする。

#### 売上高100億円実現に向けた具体的措置

#### 目指す成長手段

- 公認会計士が集まれるリアルワーキングスペースを作り、 ワーキングスペースで情報発信イベントを多数開催することによって、認知拡大を図る。
- 公認会計士が業務で活用できるAIツールを開発し、コンサルサービスの品質向上を図る
- 公認会計士間で業務をシェアできるリソースシェアDBを 開発し、1人でも多くの公認会計士に業務が行き渡る仕組 みを作る

#### 実施体制

- 代表取締役直下で、業務環境高度化プロジェクトチームを組成し、リアルワーキングスペース作りに着手する。
- マネジメント事業本部の直下で、生成AI活用推進室を創設し、AIツールの開発に着手する。
- コーポレート戦略本部の直下で、会計士リソースDB開発室 を創設し、DB開発に着手する